Notificaciones a los padres
Como lo requiere la Ley Cada Estudiante Triunfa (ESSA), la siguiente información debe compartirse anualmente con los padres:
Derecho a conocer la información
Todos los padres de un estudiante en nuestra escuela tienen el derecho de solicitar información sobre las calificaciones profesionales de los maestros o asistentes de enseñanza que sirven a su hijo.  Esta información puede ser solicitada en la oficina principal.

Notificación de Maestro Certificado No Estatal
ESSA requiere que notifiquemos a los padres cuando un maestro, que no cumple con los requisitos de certificación o licencia del estado en el nivel de grado y el área temática en la que están asignados, enseña a su hijo durante cuatro semanas consecutivas. Es política de las Escuelas Públicas de Brevard emplear solo maestros certificados por el estado. Sin embargo, le enviaremos a casa una carta proporcionándole detalles específicos sobre la situación si esto ocurre alguna vez.

Procedimiento de Queja del Título I
Si alguno de los planes de LEA o escolares (por ejemplo, el Plan LEA de Título I, EL PFEP escolar del Título I o el SIP) no son satisfactorios para los padres de los niños participantes, el distrito escolar presentará los comentarios de los padres con el plan del Título I, Parte A cuando el distrito escolar presente el plan al Departamento de Educación del Estado.  Los padres deben ser informados de sus derechos a presentar comentarios.  Los comentarios recibidos en las escuelas de Título I DEBEN enviarse a la Oficina de Título I y esos comentarios se incluirán con la presentación del Plan de Título I de LEA, según sea necesario.



¿Qué es el Título I?

El Título I brinda apoyo a través de recursos y capacitación basada en la investigación, lo que permite a las escuelas desarrollar programas enriquecidos y de alta calidad que satisfacen las necesidades individuales de todos los niños, familias y personal.
El Título I es un programa financiado por el gobierno federal diseñado para mejorar el rendimiento en las escuelas con un alto porcentaje de estudiantes elegibles para almuerzos gratuitos o a precio reducido. Todos los estudiantes inscritos en nuestra escuela son elegibles para los servicios del Título I. Los programas están diseñados para servir a los niños que necesitan ayuda adicional para cumplir con los estándares estatales.
Nuestra escuela ha coordinado el plan de Título I con nuestro Plan de Mejoramiento Escolar (SIP). Los padres que son elegidos para servir en el Comité Asesor Escolar (SAC) participan en el desarrollo y revisión de todos los planes escolares.  Las copias de los planes están disponibles a pedido en la oficina principal o en el sitio web de la escuela.
En la Escuela Primaria MILA,  nuestro programa de Título I incluye:
· Apoyo académico durante la jornada escolar por parte de personal altamente calificado de Título I. 
· Programas de instrucción asistida por computadora en el aula. 
· Eventos familiares educativos 
· Desarrollo Profesional/Capacitación para el personal docente  
· Personal adicional para apoyar la intervención.
 	
 Escuela Primaria MILA
Dirección de la escuela:
288 W. Merritt Ave. Merritt Island, FL 32953
Teléfono: (321) 454-1070
Contacto de Participación Familiar: Cynthia Dawson





Escuela Primaria MILA
2024-2025
Participación de los padres y la familia
Plan 
Resumen
P-Mejor marca personal
A-Actuar de manera responsable
W-Work & Play de forma segura
S-Mostrar respeto
Donde los estudiantes tienen  un comportamiento PAWSitivo!

   Este documento puede ser consultado en su totalidad      
     A petición de la oficina principal o en el sitio web de la escuela en:
o en el sitio web de la escuela en: https://www.brevardschools.org/MILAES 
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Mission:
 We work together to meet the needs of every student with excellence as the standard.
Vision:
 MILA’s community fosters motivated, independent, lifelong achievers who work together as contributing members of society.
)

Involucrar a los padres
MILA involucra a los padres en la planificación, revisión y mejora de los programas del Título I, incluida la participación en las decisiones sobre cómo se utilizarán los fondos para la participación de los padres, de las siguientes maneras:
· Invite a los padres a la Noche de Regreso a la Escuela, a la Reunión Anual de Título I de MILA y a eventos familiares educativos, donde los padres pueden aprender más sobre el programa y el presupuesto de Título I de MILA, además de firmar el Pacto de Título I de MILA. 
· Planificar y revisar el programa y presupuesto del Título I con el Comité Asesor Escolar de MILA y la Organización de Padres y Maestros durante las reuniones mensuales.
· Anime a los padres a completar la Encuesta de Padres de Primavera del Distrito. 
Título I Reunión Anual
La Escuela Primaria MILA lleva a cabo una Noche de Regreso a la Escuela y una Reunión Anual de Título I en el otoño, donde los padres aprenden sobre el programa de Título I de MILA.  La información sobre el Programa de Apoyo Académico, los Estándares de la Florida, los estándares B.E.S.T. ELA y Matemáticas, los Estándares Estatales de Next Generation Sunshine (Ciencias), los planes de monitoreo del progreso y las evaluaciones requeridas por el distrito/estado se discuten con los padres.  Además, la información sobre los programas de Título I se proporciona durante todo el año a través de nuestro boletín escolar, el sitio web de MILA, reuniones programadas (para toda la escuela y dirigidas por maestros), mensajes de FOCUS mediante notificaciones automáticas por correo electrónico y SMS y nuestro calendario escolar.

 





Asociaciones de apoyo
MILA anima a los padres a participar en las funciones escolares.  Ofrecemos varios eventos que se realizan en diferentes horarios y días para aumentar la participación.  Para el ciclo escolar 2024-2025 se llevarán a cabo las siguientes actividades.  Todas las fechas se anunciarán a través de FOCUS y en nuestro boletín escolar.

Reuniones:
· Reunión Anual de Título I
· Noche de Alfabetización Familiar
· Noche Familiar de Música y Ciencia
· Noche Familiar de Matemáticas  
· Noche PBIS                                               
· Conferencias de Padres                                       Se llevan a cabo cada semestre y según sea necesario (consulte el calendario escolar para conocer las fechas)
· Reuniones de SAC                                                  Una vez al mes los viernes (consulte el calendario de MILA para fechas específicas) @ 2:00 p.m.








 









Coordinación de programas 
MILA coordina e integra programas y actividades de participación de los padres, que incluyen:
· Paso CUATROward/Pre-K Voluntario                    Ofrece servicios de día completo, visitas a los padres y actividades trimestrales después de la escuela.
· Título II                                                               : Ofrecer servicios tecnológicos y oportunidades de capacitación para apoyar programas como Focus.
· Título III                                                                   Implementar programas y servicios para los estudiantes del idioma inglés.
· IDEA:                                                                     Proporcionar programas y servicios para abordar las necesidades de los estudiantes con discapacidades.

MILA                                                                                         anima y apoya a los padres para que participen en la educación de sus hijos.  La información sobre los programas de Título I se compartirá de manera oportuna utilizando métodos impresos y/o electrónicos, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender.                                                         

Formación del personal de la escuela                                                         
Se brindan oportunidades de desarrollo profesional al personal durante todo el año escolar para construir aún más la conexión entre el hogar y la escuela. Los maestros trabajan en una comunidad de aprendizaje profesional en el lugar y asisten a la capacitación del distrito para aumentar el conocimiento del plan de estudios, la intervención y el comportamiento.  
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